



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



14/2022

Muži zdolali President, ženy prohrály se Slavií

Extraliga muži

President Praha - Plzeň Litice 2:5 (1:3)

Góly: Sochor 2, Koryťák 2, Uhlíř

Hráli: Skála, Benda, Nocar, Kondrát, Šesták, Hes, Uhlíř, Koryťák, Beran, Bystřický, Čvančara, Gerlický, Sochor, Levý, Homolka a Batík

Očekávaný tlak na soupeře a jasný vstup plzeňského týmu do utkání byl po jejich první útočné akci přerušen. Domáci se dostali k trestnému rohu velmi lacině s pomocí rozhodčích a nekompromisní ranou se ujali vedení. Jejich druhé vniknutí do domácí čtvrtiny opět ocenili rozhodčí trestným rohem, tentokrát k úlevě plzeňských neúspěšným.

Litice se dostávaly do hry postupně. Ale úspěšně. Nejprve si vyběhl na hranu trestného kruhu Sochor a jeho nahození na branku soupeře se stalo úspěšným. Vzápětí přidali branky nejzkušenější hráči plzeňských - Jakub Koryťák a Adam Uhlíř. Plzeňský tým šel do poločasu s pohodlným vedením a především uklidněn po trpkém vstupu do utkání. I druhou půli hosté dominovali, další branky přidali opět Sochor a Koryťák. Potvrdili si tak druhé místo v tabulce, což již nyní dvě kola před koncem základní části signalizuje pro semifinále soubor se třetím týmem tabulky. Zde rýsuje jako možný soupeř Rakovník. "Naše hra nebyla špatná, dostávali jsme se do dostatečného množství příležitostí. Jen nám v koncovce občas chybí dostatek klidu. Podobné je to ze základní kombinací, kde opět v některých momentech musíme udržet míček bezpečněji na hokejkách, aby naše dominance ve hře byla větší," komentuje utkání trenér Litic Jan Dolejš. Další utkání hraje plzeňským týmem v sobotu 7. května na půdě Hostivaře.

Tabulka:

<https://www.pozemnihokej.cz/soutez/extraliga-muzi-2020-2021-2/>

Ženy extraliga

Slavia Praha - Plzeň Litice 3:1 (1:1)

gól: Rutová

Hrály: Morová, Linková, Kožíšková, Duchková L., Duchková J., Augustinová, Bystřická, Dolívková, Tušlová, Vyletová, Cislerová, Brejchová, Průchová, Jelenová, Rutová, Lhotáková



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Zajímavé utkání proti 100% favoritovi celé soutěže plzeňské ženy dlouho zvládaly i výsledkově. Až poslední čtvrtina rozhodla. Lukáš Nocar komentuje výkon svých svěřenkyň: "Ženy odehrály další extraligové utkání, tentokrát proti úřadujícímu mistrovi ČR, pražské Slavii. První poločas byl velice vyrovnaný, myslím, že jsme si dokázali vytvořit i více šancí. Naopak Slavia těžila z našich chyb a vypracovala si trestné rohy. Jednu z našich kombinačních akcí zakončovala gólově Rutová a šli jsme do vedení. Na začátku druhé čtvrtiny se podařilo Slavii vyrovnat, ale zápas byl stále velice vyrovnaný. Do druhé půle vstoupila Slavia lépe, více nás začala napadat a zavírat a bohužel nám se nedařila základní kombinace. Měli jsme ještě pár hezkých šancí, ale na třikrát úspěšnou Slavii to nestačilo. Holky zaslouží jednoznačně pochvalu za výborně odehraný zápas. Je vidět, že play off na nás čeká s otevřenou náručí a že jsme konkurenceschopní". Litické ženy hrají již ve čtvrtek 5.5. s Prahou Praha a vzápětí v sobotu 7.5. přivítají doma Rakovník. Tato kola rozhodnou o jejich finálním postavení v tabulce, které bude rozhodovat o soupeři v semifinále. Nutno dodat, že to bude první semifinále v historii klubu.

Tabulka:

<https://www.pozemnihokej.cz/soutez/extraliga-zeny-2021-2022/>

1.liga mužů 22.4. a 23.4.

Litice B – Slavia B 2:0 (1:0)

Góly: Brada st., Hošek

Sestava: Barcal L, Brada st, Heger, Hofman J, Hošek, Koryťák T, Linhart, Malát, Soukup, Strejc, Svoboda M, Valenta D, Kupka, Hes

Bolevec – Litice B 7:0(3:0)

Góly: Hošek 2x, Hofman J 2x, Koryť T, Březina, Linhart

Sestava: Brada st, Březina D, Chodora, Heger, Hofman J, Hofman L, Hošek, Koryťák T, Kupka, Linhart, Purkart, Soukup, Strejc, Svoboda M, Valenta D

Naši muži B mají za sebou úspěšný víkend a na domácím hřišti vybojovali 6 bodů.

1.liga mužů 30.4.

Litice B – Kadaň 5:2 (3:1)

Góly: Brada st 4x, Dolejš

Sestava: Brada st, Čech, Červený, Dolejš, Heger, Hofman J, Hošek, Koryťák T, Levý T, Linhart, Míka P, Soukup, Strejc



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Po třech týdnech jsem nastoupili na domácím hřišti v odvetě proti Kadani. Do zápasu jsme šli s jasným cílem zvítězit a hned od třetí minuty jsme vedli 1:0. Nezastavitelný hroťák Martin Brada se svými čtyřmi góly, podpořený krásou tečí Honzy Dolejše, nás dovedl k vítězství 5:2.

1. liga dorostenci

Plzeň Litice - President Praha 4:1 (3:1)

Góly: Březina David, Hofman Lukáš, Batík Max, Levý Šimon

Hráli: Bílek, Svoboda M, Dudák, Hofman L, Šesták K, Valenta D, Gerlický O, Purkart, Beran, Spurný, Levý Š, Batík, Homolka, Chodora, Valenta T, Březina D

Litičtí dorostenci dokázali porazit první tým tabulky a dotáhli se k němu na rozdíl jediného bodu. Postavení v tabulce před posledními třemi koly je však otevřené, týmy o soupeřích do semifinále rozhodnou pravděpodobně až v posledním kole. "Začátek jsme malinko prospali, soupeř po několika minutách zápasu dokázal skórovat. Kluky to probralo, byli aktivnější a do poločasu dokázali vstřelit tři branky. Druhá půlka již byla rozháraná z obou stran, ale naše celkové vítězství je zasloužené", dodává plzeňská trenér Ladislav Čech. Litičtí dorostenci mají tento víkend volný.

Tabulka:

<https://www.pozemnihokej.cz/soutez/dorostenci-2021-2022/>

1. liga dorostenky

Plzeň Litice - HC Mnichovice 3:1 (3:0)

Góly: 3x Brejchová

Hrály: Linková, Augustinová, Brejchová, Růtová, Bystřická, Lhotáková, Duchková, Císlarová, Šrachtová

Důležité tři body získaly litické dorostenky. Pro konečné play off může toto vítězství znamenat podstatný krok. Utkání popisuje trenérka Denisa Vyletová: "V první polovině zápasu dorostenky předvedly opravu pěkný hokej. Skóre zápasu otevřela Daniela Brejchová, která vstřelila gól po rychlé rozehrávce dlouhého rohu. Druhý gól začínal akcí Nikoly Augustinové, která si vyměnila míček s Vendulou Rutovou, které založily bleskový útok. Ten zakončila opět střelkyně týmu Danda Brejchová. Do poločasu dokonce vstřelila třetí gól po dorážce v trestném kruhu.

Druhá polovina již se v podstatě jen dohrávala, děvčata trochu odešla fyzicky a Mnichovice korigovaly výsledek jedním gólem". V neděli 8. května hrají litické dorostenky v Rakovníku.



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Tabulka:

<https://www.pozemnihokej.cz/soutez/dorostenky-2021-2022/>

V Plzni se utkají Češky se Švýcarkami

V sobotu 14. května ve 14.00 v rámci nového projektu Národní sportovní agentury Olympijský sen začne dlouhodobá cesta jednoho ze šesti kolektivních sportů České republiky, které byly vybrány ke splnění snu - účasti ženských týmů České republiky na letních OH v roce 2028 v Los Angeles. Pozemní hokej, co by olympijský sport, který má svoji červenou linku spojenou s rozkvětem již od roku 1908, což je rokem první účasti pozemních hokejistů na OH. V českém podání je jediný milníkem olympiáda v Moskvě v roce 1980, kdy se jediná aktivní účast na tomto svátku sportu podařila týmu žen, které si dokonce odvezly olympijské stříbro. NSA v čele s jejím předsedou Filipem Neusserem, který mj. na jaře 2013 chytal za plzeňské Litice i na mezinárodním poháru v pozemním hokeji Challenge, jenž se konal v Praze, vybrala šest kolektivních sportů, které mají šanci přetavit svoji dlouhodobou přípravu do účasti na olympijských hrách. Spolu s házenou, basketbalem, volejbalem, vodním pólem a ragby je zařazen i do této společnosti i pozemní hokej. Zajímavostí je, že pozemní hokej je nejrozšířenějším hokejem na celém světě s více než 140 federacemi.

Jeden ze tří přípravných zápasů českých žen přivítá Plzeň na hřišti v plzeňských Liticích. Místní klub, který dokázal postavit hřiště se světovými parametry v podobě umělé trávy od firmy Polytan, zázemím a i zkušenostmi z pořádání ME juniorské divize B z roku 2019 a úspěšného evropského poháru Trophy I. z podzimu 2021, který domácí tým dokázal dokonce vyhrát, určitě připraví domácí podmínky nejen plzeňským hráčkám, které v celku České republiky očekáváme. Adéla Kožíšková a Lucie Duchková jsou několik let i přes své mládí oporou a nadějí plzeňského i českého pozemního hokeje. Zásadním změnou, která úzce souvisí se strategií Českého svazu pozemního hokeje, směřující k účasti na OH, je premiéra irského trenéra Garetha Grundieho, který dokázal s irskými ženami z postu asistenta postoupit nejen na poslední OH v Tokiu, ale především pomohl k druhému místu na Mistrovství světa v roce 2018, které se konalo před desetitisíčovými návštěvami v anglickém Londýně. Spolu s holandským sportovním ředitelem Frankem Geerseem mají za úkol pokusit se dostat ženský český pozemní hokej na výsluní. Uvidíme, jak se jim to podaří. Je to první krůček na dlouhé cestě.

Tomáš Levý

Nejbližší akce:

SO 7.5. Muži A na Hostivaři, B v Šenkvicích, ženy doma ve 14 s Rakovníkem, st. žáci v Rakovníku, benj. v Kadani

Ne 8.5. ženy B na Praze, dorky v Rakovníku, ml.žačky v Hradci, ml.žáci A na Hostivaři, B doma, přípr. v Mnichovicích